
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	23.04.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	23-04-24475-26

Замовник:

Управління	стратегічного	розвитку	міста	Тернопільської	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Внесення	незначних	змін	до	Стратегії	розвитку	Тернопільської	міської	територіальної
громади	до	2027	року	(з	перспективою	дії	до	2034	року),	затвердженої	рішенням
міської	ради	від	02.05.2025	№8/47/17

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Стратегія	розвитку	Тернопільської	міської	територіальної	громади	до	2027	року	(з
перспективою	дії	до	2034	року)	(далі	–	Стратегія)	є	документом	державного	планування
місцевого	рівня	і	передбачає	вирішення	спільних	проблем	і	реалізації	спільних	завдань
соціально-економічного	характеру,	раціонального	використання	ресурсного
потенціалу,	створення	комфортних	умов	життя	населення,	забезпечення	екологічної
безпеки	та	зеленого	переходу	громади.	В	Стратегії	сформульовано	стратегічну	візію
розвитку	громади:	Тернопільська	громада	–	файна	зелена	громада	на	березі
унікального	озера;	громада	інновацій	та	активної	молоді;	громада,	яка	цінує	свої
традиції,	будує	майбутнє	через	цифрову	трансформацію	та	підтримує	кожен
креативний	задум.	Тут	динамічно	розвивається	бізнес,	а	мешканці	відчувають	гордість
за	екологічно	чисту,	інклюзивну	та	орієнтовану	на	розвиток	майбутніх	поколінь
громаду.	Стратегічними	цілями	Стратегії	є:	1.	Муніципальна	інфраструктура
забезпечує	комфорт	для	різних	груп	населення;	2.	Бізнес-клімат	громади	сприяє
сталому	розвитку	конкурентоспроможної	місцевої	економіки;	3.	Екологічно	приваблива
та	стійка	до	техногенних	і	природних	небезпек	громада;	4.	Громада	з	високим	рівнем
соціальних	та	адміністративних	сервісів,	доступних	для	всіх.	Стратегію	розроблено
відповідно	до	законів	України	«Про	засади	державної	регіональної	політики»,	«Про
місцеве	самоврядування	в	Україні»,	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	а	також	з
врахуванням	Методичних	рекомендацій	щодо	порядку	розроблення,	затвердження,
реалізації,	проведення	моніторингу	та	оцінювання	реалізації	стратегій	розвитку
територіальних	громад,	затверджених	наказом	Міністерства	розвитку	громад	та
територій	України	від	21.12.2022	№265.	В	основу	розроблення	документа	закладено
принципи	управління,	орієнтованого	на	результат	(Result-Based	Management,	RBM)	–
методології	планування	та	моніторингу	реалізації	державної	політики,	що	орієнтується
на	розв’язання	нагальних	суспільних	проблем	або	задоволення	потреб	груп
бенефіціарів,	сфокусована	на	досягненні	результату	та	дає	змогу	рухатись	до	нього	у
оптимальний	спосіб.	Стратегія	узгоджується	з	стратегічними	і	оперативними	цілями



(завданням,	напрямам)	документів	державного	планування,	які	регулюють	та/або
визначають	вектори	соціально-економічного	розвитку	держави	та	регіону,	а	також
пов’язані	із	збереженням	складових	довкілля.	Серед	них:	Державної	стратегії
регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки	(затверджено	постановою	Кабінету
Міністрів	України	від	5	серпня	2020	р.	№	695,	оновлено	відповідно	до	постанови
Кабінету	Міністрів	України	від	13	серпня	2024	р.	№	940	«Про	внесення	змін	до
Державної	стратегії	регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки»);	Стратегічні	цілі
державної	екологічної	політики	України	(визначені	Законом	України	«Про	Основні
засади	(стратегію)	державної	екологічної	політики	України	на	період	до	2030	року»	від
28	лютого	2019	року	№	2697-VIII);	Стратегія	екологічної	безпеки	та	адаптації	до	зміни
клімату	до	2030	року	(схвалена	Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від
20.10.2021	№	1363-р);	Стратегія	формування	та	реалізації	державної	політики	у	сфері
зміни	клімату	на	період	до	2035	року	та	Операційний	план	заходів	з	реалізації	у	2024-
2026	роках	Стратегії	формування	та	реалізації	державної	політики	у	сфері	зміни
клімату	на	період	до	2035	року	(схвалені	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України
від	30	травня	2024	р.	№	483-р);	Водна	стратегія	України	на	період	до	2050	року
(схвалена	Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	09.11.2022	№	1134-р);
Енергетична	стратегія	України	до	2050	року	(схвалена	Розпорядженням	Кабінету
Міністрів	України	від	21.04.2023	№	373-р);	Національна	економічна	стратегія	на	період
до	2030	року	(затверджена	Постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	03	березня	2021
р.	№	179);	Стратегія	розвитку	сфери	інноваційної	діяльності	на	період	до	2030	року
(схвалена	Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	10.07.2019	№	526-р);
Національна	транспортна	стратегія	України	на	період	до	2030	року	(схвалена
Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	30.05.2018	№	430-р);	Національний
план	дій	з	охорони	навколишнього	природного	середовища	на	період	до	2025	року
(затверджений	Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	21.04.2021	№	443-р);
Національний	план	управління	відходами	до	2030	року	(затверджений
Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	20	лютого	2019	р.	№	117);	Стратегія
демографічного	розвитку	України	на	період	до	2040	року	та	операційний	план	заходів	з
реалізації	у	2024-2027	роках	Стратегії	демографічного	розвитку	України	на	період	до
2040	року	(схвалені	Розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	30	вересня	2024	р.
№	922-р).	Незначні	зміни	до	Стратегії,	що	розглядаються	(додаються),	передбачають
лише	виключно	зміну	назв	деяких	показників	Системи	показників	моніторингу
реалізації	Стратегії	(додаток	7),	їх	прогнозних	значень,	зважаючи	на	поточну	динаміку
розвитку	та	низку	інших	незначних	технічних	правок,	а	також	приведення	цих
незначних	змін	у	відповідність	в	додатку	5.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Даний	документ	державного	планування	(зміни	до	Стратегії)	не	передбачає	реалізацію
видів	діяльності	або	об'єктів,	щодо	яких	законодавством	передбачено	здійснення
процедури	оцінки	впливу	на	довкілля.	Виконання	змін	передбачатиме	реалізацію	нової
(додаткової)	діяльності,	не	передбаченої	у	документі	державного	планування,	щодо
якої	законодавством	передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	–	ні.
Виконання	змін	передбачатиме	зміни	у	реалізації	визначеної	у	документі	державного
планування	діяльності,	щодо	якої	законодавством	передбачено	здійснення	процедури
оцінки	впливу	на	довкілля:	характеристики	та	розміру	(масштабів)	здійснення
діяльності;	місця	провадження	(розташування);	умов	здійснення	діяльності;	виділених
природних	та/або	матеріальних	ресурсів	–	ні.	Виконання	змін	передбачатиме	зміну	у
реалізації	визначеної	у	документі	державного	планування	діяльності,	яка	не	підлягала
оцінці	впливу	на	довкілля	та	яка	внаслідок	таких	змін	вимагатиме	здійснення	оцінки
впливу	на	довкілля	–	ні.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)



транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	запропоновані	зміни	до	Стратегії	не
впливають	і	не	матимуть	ймовірних	негативних	наслідків	для	таких	складових	довкілля,
як	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	ґрунти,	біорізноманіття,	відходи,	а	також	для
здоров’я	населення.	Для	територій	із	природоохоронним	статусом:	запропоновані	зміни
до	Стратегії	не	впливають	і	не	матимуть	ймовірних	негативних	наслідків	для	територій
з	природоохоронним	статусом	(об’єкти	природнозаповідного	фонду,	екологічної
мережі,	Смарагдової	мережі).	Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення:	зважаючи	на	географічне	положення	території	громади,	де
запланована	реалізація	Стратегії,	транскордонні	наслідки	від	реалізації	змін	до	неї	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	не	очікуються.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Загальною	альтернативою	є	«нульовий»	сценарій,	який	може	бути	реалізований,	якщо
зміни	до	Стратегії	не	будуть	затверджені.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Оскільки	зміни	до	Стратегії	є	незначними	і	ймовірно	не	матимуть	негативних	наслідків
для	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	немає	потреби	проводити	дослідження.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	–	не
передбачається.	Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	–	не	передбачається.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	має	враховувати	вимоги	статті	11
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	З	огляду	на	очікувану	відсутність
ймовірних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	пропонується	не
здійснювати	стратегічну	екологічну	оцінку	запропонованих	змін	до	Стратегії.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Управління	стратегічного	розвитку	міста	Тернопільської	міської	ради,	вул.
Листопадова,	5,	м.	Тернопіль,	Україна,	e-mail	адреса:	usrm.mr@gmail.com	(з	поміткою	в
темі	листа	«Пропозиції	до	заяви	про	СЕО»).	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій
становить	15	днів,	тобто	до	07	травня	2026	року	(включно).	Пропозиції	та	зауваження,
подані	після	встановленого	терміну,	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Офіційний	сайт	Тернопільської	міської	ради	від	23.04.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Управління	стратегічного	розвитку	міста	Тернопільської	міської	ради/Дейнека	Юрій
Петрович


